COI'VTACOBAHO YTBEP/KIAIO

[lepBs1ii 3amecTUTETH ['eHepanbHBI IHPEKTOP
['enepanbHOrOo IOUpEKTOpa
HITIIT «2JIEMEP» HII EMEP
/ \
greey A.B. Kocotypos { //CQ"} B.M. OxnagHukoB
« 2\/» O 2019 . « 28 » Ll 2019r.

KAJIMBPATOP JABJEHWS ABTOMATUYECKUA
«QJIEMEP-AKI-12K»

®OPMA 3AKA3A

BBoaurcsa B aeiicTBHE ¢ «:/Z » o3 2019 r.

COT'JTACOBAHO COI'JIACOBAHO

3am. ['ermepanpioro qupexTopa PykoBogut Ta
10" MapReTHHTY | K
1N / \/:(; P.0. Banyes ‘ /_\ @;L A.B. Kprokos
0C ~\,, { :
A N 2.5 2019T. o —ABr
| Havanpauk OC u T]]
«/:r"“ w
e v “”""“/‘ JL.U. Tonbuna
« Texnuyecknit upexTop ? —
P / /, (& 4 2 019 .
f M JI.B. Jlertsipes . s A
« 71](» 0 7 2019 . Hagansramg UM )
7> B.A. Kmoka
«eO0»2Z\OL 20191
Hupex POH3BOJICTBA N
/ g P.A. boarenkos

f "!‘ /(/*
« /.9 » vl d//z 2019 .

Paszpaboraun:
HavanpHuK OT/Ie1a MapKeTHHra — P
PYKOBOIHTEIE IIPOAYKTOBOIO HalIPaBJICHUS O i




KaauOparop naBjeHust aBTOMATHYeCKHI

«IJIEMEP-AK/I-12K»

®OPMA 3AKA3A

Yacts 1 - DJIEMEP-AK/I-12K

OJIEMEP-AKZI-12K - x — X -
1 2 3

xr-x - X - X = X
4 5 6 7 8

1. Tum mpubopa.

2. Moaudukarmus:
e — — 0e3 0J0Ka U3MEpPEHUs] CUTHAJIOB;
e WU — c 6moxom u3mepenus curnanos [, HART.

3. BcTpoeHHbIit  MOIyNb UW3MEpPEHHs] HampspDKEHUs  (ONMIMsI, YKa3bIBaeTCS TOJNBKO IS
moaudukaru M)*:
e MH

4. Kon monenu (Tabnuma A.1).

5. Nunekc monenu (tabnuna A.2):
e A0l
e A
e B — 06a30Bo¢ UCIIOJHEHUE.

6. Koa BCTpOEHHOT0 HCTOYHHKA JIaBJICHUS-PA3PEIKECHUS
(omuwmsi, kpome mogeneit 171, 172, 171E, 172E, 861, 862):

e BHJ
7. HoyTOyxk (ommms)*:
e HBI15
e HB17

8. Ob6o3nauenne rexunueckux ycuoswuid (TY 4381-130-13282997-2015).

* — B 0a30BbIii KOMIUIEKT IOCTaBKM BXOAHWT KOMIAKT-AUCK C OECIJIaTHBIM MPOTPAMMHBIM
obecrieueHueM «ABTomaTuzupoBanHoe padbouee mecto AKJI-12» («APM AKJI-12»). Ilpu BBIOOpE
ormuun «HB15» umn «HB17» mnocraBisiercs HOyTOyK (C amaroHaneio skpana 15" wmm 17”) ¢
YCTaHOBJIEHHBIM MTPOTPAMMHBIM 00€CTIeYEHUEM.



Yactp 2 — JIonoJHUTEIbHbIE MOHTAKHBIE JIEMEHTbI

Hns ynobcTBa sKcmlyaTanuu KanuOpaTtopa aasieHus aBromatuyeckoro JDJIEMEP-AKJI-12K
BO3MOYKHO MPUMEHEHUE clienytomux u3aenuil, mpounssoactsa OO0 HIIIT «3JIEMEPy:
- IOTIOJHUTENbHBIC Kabenu (monvko 0t moougurxayuu « My — tabnuna A.3);

- ICTOYHUKH JaByieHus (Tadnuia b.2);

- CpeICTBA MPUCOCAMHECHUS JaTUNKOB JaBiieHus (Tadnuma b.3);
- COeIMHUTETIbHBIC IITAHTH U TpyOKu (Tabmuisl b.1, b.4);

- mepexoAHble mTyIeps! (Tadbmuma b.5 - B.7);

- yrutotHeHus (Tabnuma b.8).

I[J'I}I 3aKasa HeO6XO,I[I/IMOrO O60py,Z[OBaHI/I}I HY>XHO BOCIIOJIb30BATbHCA COOTBCTCTBYIOIIUMU q)OpMaMI/I
3aKasa.

IIpumep 3axaza DJIEMEP-AKJ/I-12K B koMILJIEKTe ¢ JONOJHUTEILHLIM 000PYIOBAHUEM

1) DJIEMEP-AK/I-12K -1 —862 - A —HB17 — TV 4381-130-13282997-2015
2) ABrtomaTtuueckuil nctounuk nasienus DJIEMEP-AN/I-40

3) Bakyywmmnsiit Hacoc BH

4) Tpy6kxa TM-6-3m

5) Tpyo6ka TII-6-3m

6) Tpy6ka TM-6-2m

7) ®wibtp bO-1-T-6 3 .

8) @unprpytrouuii anemeHT OO-bd-1  (konuuecTBo MO 3aKazy)

9) Ilepexonnoii mryuep ITII-H-M16x2-T-6

10) YomotautensHOe Koibiio 005-008-19  (konmuecTBO 10 3aKa3y)
11)I'pebenka I'II-4-M20x1,5

12)3arnymka 3-H-M20x1,5  (koJu4yecTBO 1O 3aKasy)

13) YanotautensHoe koiblio 009-012-19  (konuuecTBo 1o 3aKasy)
14)Iepexoanoii mrynep I111I-H-M20x1,5-B-G1/4 (xomudecTBO 1O 3aKazy)

15) Yonoruenue [1P-10-PM  (konmnuecTBO 10 3aKasy)



IMPHJIO)KEHUE A

Taoauma A.1 — Koxg monenan

Kon Brn Hwnana3on Jnanazon
U3MEPSIEMOTO . 9
MO e/H n3mepenuit Nel nu3MepeHuit Ne2*
JABJICHUS
031 a0COJIIOTHOE 0...120 xI1a —
131 M30BITOYHOE 0...100 xITa —
132 M30BITOYHOE 0...100 xITa 0...25kIla
151 M30BITOYHOC 0...600 xITa —
161 H30BITOYHOE 0...2,5 MIla —
162 M30BITOYHOE 0...2,5 MIla 0...0,6 MIla
171 U30BITOYHOE 0...6,0 MIla —
172 H30BITOYHOE 0...6,0 MIIa 0...2,5 MIla
171E M30BITOYHOC 0...10 MIla —
172E U30BITOYHOE 0...10 MIla 0...2,5MIla
321 M30BITOYHOE - pa3pekeHne -10...10 I1a —
351 M30BITOYHOE - pa3pexKeHne -100...600 xITa —
352 M30BITOYHOE - pa3pe’KEeHUE -100...600 xITa -100...160 xI1a
a0COJIIOTHOE 0...600 xITa
851 —
M30BITOYHOE - pa3peKeHue -100...600 xITa
a0COJIIOTHOE 0...600 xITa 0...250 xI1a
852
M30BITOYHOE - pa3peKeHue -100...600 xITa -100...160 xI1a
a0COIIOTHOE 0...2,5 MIla
861 —
M30BITOYHOE - pa3pEIKECHUE -0,1...2,5 MIIa
a0COJIIOTHOE 0...2,5 MIla 0...0,6 MIla
862
M30BITOYHOE - pa3pe’KEeHUE -0,1...2,5 MIIa -0,1...0,6 MIIa

MIPEBBINIAOITIM YKa3aHHOTO B Tabmuie A. 1.

[Tpumeuanue * — [1o coriacoBaHNIO BO3MOKHO M3TOTOBIICHUE C IPYTHM IuanazoHoM Ne 2, He




Taoauua A.2 — Uuaexkc Mmoaean

Jnama3zon Jnamazon [Ipenensl nomyckaeMoi OCHOBHOM
Kon Bun n3mepenuit Ne 1 | uzmepenuit Ne 2 a0COIIOTHOW MOTPEIIHOCTH
VoxenH U3MEPSIEMOTO (nonnnanae;E)H (nozmnanasg)H Wniekc Moaen
JTaBIICHUS U3MEepeHUit U3MEPCHUIM
JTABJICHUS ) JIaBJICHUS ) A0 A B
0...120 xI1a — +0,0001-Pp - -
031 | abGcomoTHOE 0...48 xIla - - +0,0001-Pg | +0,0002:P3
48...120 kI1a - - +0,00025:|P| | +£0,00050-|P|
0...40 xI1a - - +0,0001-Pg | +0,0002:P3
131 | usObITOUHOE
40...100 I1a - - +0,00025:|P| | £0,00050-|P|
0...40 xI1a - - +0,0001-Pg | +0,0002-Pp
132 | u30BITOUYHOE — 0...25kIla — +0,00025-Pg | +0,00050-Pp
40...100 I1a - - +0,00025|P| | +0,00050-|P|
0...240 kIla - - +0,0001-Pg | +0,0002-Pp
151 | u3ObITOYHOE
240...600 kIla — - +0,00025|P| | +0,00050-|P|
0...1 MIla - - +0,0001-Pg | +0,0002-Pp
161 | usObITOYHOE
1...2,5 MIla - - +0,00025-|P| | +£0,00050-|P|
0...1 MIla 0...0,24 MIla - +0,0001-Pg | +0,0002-Ppg
162 | usObITOUHOE
1...2,5MIla |0,24...0,6 MIla - +0,00025-|P| | +0,00050-|P|
0...2,4 MIla - - +0,0001-Pg | +0,0002:Pp
171 | u30ObITOYHOE
2,4...6,0 MIla - - +0,00025-|P| | +£0,00050-|P|
0...2,4 MIla 0...1 MIla - +0,0001-Pg | +0,0002-Ppg
172 | u30ObITOYHOE
2,4...6,0 MIla 1...2,5 MIla - +0,00025:|P| | +£0,00050-|P|
0...4 MIla - - +0,0001-P | +0,0002Pp
171E | u30nITOUHOE
4...10 MIla - - +0,00025:|P| | +£0,00050-|P|
0...4 MIla 0...1 MITa - +0,0001-Pg | +0,0002-Pg
172E | u30bITOYHOE
4...10 MIla 1...2,5 MIla - +0,00025:|P| | +£0,00050-|P|
31 |MBORITOUHOC - 16 6T - . - +0,00050- Py
pa3pexeHHe
351 I/I36BITOLIHOG - '100 . 240 KHa - - i0,000I 'PB i0,000ZPB
paspexCHuC | 240...600 lla - - +0,00025|P| | +0,00050-|P|
- -100...-64 xI1a - +0,00025:|P| | +£0,00050-|P|
357 [M3OBITOHHOC -7 40 TTa | -64...64 «TTa _ +0,0001-P5 | +0,0002-Ps
paspexeHue
240 ...600 xI1a | 64...160 xI1a - +0,00025:|P| | +0,00050-|P|
0...600 kIla - +0,0001-Pp - -
abcomrornoe | 0...240 kIla - - +0,0001-Pg | +0,0002-Pp
851 240...600 kIla - - +0,00025:|P| | +£0,00050-|P|
-100...600 kITa - +0,0001-Pp - -
M3OBITOUHOC - )™ 4 ([T - - +0,0001-Pp | +0,0002-Py
pa3pekeHne
240...600 kIla - - +0,00025|P| | +0,00050-|P]|




[Tponomxenne Tadauisr A.2

Jnama3zon Jnamazon [Ipenensl nomyckaeMoi OCHOBHOM
Ko Bun n3mepenuit Ne 1 | uzmepenuit Ne 2 a0COIIOTHOW MOTPEIIHOCTH
Monel.]lm U3MEPSEMOTO (nonzmana35)H (nozmnar[a39H WnaeKe MoxeIn
aBJIEHUS U3MEPECHUI HU3MEPECHUM
JTABJICHUS ) JIaBJICHUS ) A0 A B
0...600 klIIa 0...250 klla +0,0001Pg - -
abcomroraoe | 0...240 kIla 0...100 xIIa — +0,0001Pg +0,0002Pg
240...600 xI1a | 100...250 Ila - +0,00025-|P| | +0,00050-|P]
-100...600 xITa - +0,0001Pg - -
852 - -100...-64 xITa | +0,00025:|P|| =+0,00025:|P|| =+0,00050-|P|
H36LITOUHOE - - -64...64 klla +0,0001-Pp +0,0001-Pp +0,0002-Pp
pa3spexKCHUC - 64...160 klla +0,00025-|P| | +0,00025-|P|| +0,00050-|P|
-100...240 xI1a - - +0,0001-Pg | +0,0002-Ppg
240...600 kITa - - +0,00025-|P| | +0,00050-|P|
0...1 MIla - - +0,0001-Pg | +0,0002-Ppg
a0bCoJIIOTHOE
861 1...2,5 MIla — - +0,00025-|P| | +0,00050-|P|
m3berrounoe -| -0,1...1 MIla - - +0,0001-Pg | +0,0002-Ppg
paspexenue | 1, .25 Mlla - - +0,00025-|P| | +0,00050-|P|
0...1 MIla 0...0,24 MI1a - +0,0001-Pg | +0,0002-Ppg
a0bCcoJIIoTHOE
862 1...2,5MlIla |0,24...0,6 Mlla - +0,00025-|P| | +0,00050-|P|
m3berrounoe -| -0,1...1 MITa [-0,1...0,24 MIla - +0,0001-Pg | +0,0002-Ppg
paspexenuc | 1., .25 Mlla |0,24...0,6 MIla - +0,00025-|P| | +0,00050-|P|
[Tpumeuanus: 1) Pz — BepxHuii npeaen uamepeHuit auanazona Ne 1 mmm Ne 2.
2) P — u3MepeHHOe 3HAUYCHHE JIaBJICHHUS.
Taoauna A.3 — CoequnurenanHble kadeau aisa DJAEMEP-AK/I-12K
KomnuuectBo B 6a30BOM
KOMILIEKTE ITOCTaBKHA Kox mpu
Hasnauenne xabens JOTIOTHUTEIb-
OJIEMEP- | OJIEMEP- | HOM 3akasze
AKJI-12K |AK/I-12K1
Kabenb myist nuTanus 1 ©3MEpPEHNs CUTHAIA MpeoOpa3oBaTeie
— 4 KH Ne08 12
JABJICHHSI ¢ YHU(PUITMPOBAHHBIM BBIXOJHBIM cHTHAIOM 4-20 MA
Kabenb mist m3mepeHust curHaia npeodpasoBarteneii ¢
— 1 KH Ne05 11
YHU(PHUIMPOBAHHBIM BBIXOAHBIM curHajioM 0-5 MA, 4-20 MA
KaGens m1s usmepenus Hanpspkenus 0...100 MB" — — KU Ne06 Ul
KabGens myist usmepenns Hanpsbkenus 0...10 BY — — KU Ne07 U2
Kabenpb mist mogkmodeHus mpeoOpa3oBaTesieil 1aBIeHUs pU . 1 KT2
TECTUPOBAHUU pelie
OtBeTHast yacTth pazbeMa PLT-168-PG (1151 caMocToSITeTIhHOTO
. — — PLT168
uzroronienust kabeneit K1)
OtBeTHas yacTth pazbeMa PLT-164-PG (17151 caMOoCTOSTETHHOTO
. — — PLT164
uzroronienust kabeneit KT)
Kabens USB AB (mst csizu DJIEMEP-AK/I-12K ¢ 1K) 1 1 —
Ipumeuanue: ' [Tpu 3akaze moaudukaruu DJIEMEP-AKJI-12KU ¢ MoyneM s H3MEpeHus
HanpspkeHus noctosiHHoro Toka ot 0 1o 10 B (MH) nocraBnsiercst ogun kadens KW Ne06 Ul u ogun
kabensr KM Ne 07 U2.

6




IMPHJIO’)KEHUE b

-~ 2/2 3 -
[0}
— UU BXOII
D-' ¢ PA3PEXEHVE

& )

L | —




Tadauna b.1 — Onucanne no3unui AJ19 cxeMbl MHeBMaTH4Yeckux coeaqnHenuii JIEMEP-AK/I-12K

Ha pucyHke b.1

IMo3unmus
Ha puC. HaumenoBanue Kon mpu 3akaze
b.1
1 Buemnanii HCTOYHUK JaBJICHUS Tab6muma b.2
2 BakyyMmHbIii Hacoc Tabnuma b.2
Tpy6Oxa muactukoBas, @6 mMm, anuHoi L metpos (mo 600 xIla) | TII-6-L
3
TpyOka mennas, ©6 mm, anuHoi L metpos (cBbimie 600 kIla) | TM-6-L
@unbTp I IPUCOSINHEHHS K TpyOke 6 MM B®-1-T-6
4
Cwmennslit punbTpyrommii snemenT it bD-1-T-6 ID-bP-1
ITepexomnoit mryuep ana npucoenunenus ['II-4-M20x1,5;
> | JII-4-M20x1,5: T-4-K1/4; B-1-M20x1,5 (ra6mmma B.3) | TWI-B-M16x2-T-6
6 YmnoraurensHoe koib1o 005-008-19 Koabno 005-008-19
7 HevpexvonHon WTyLEp U1 NPUCOCMHCHHS IITAHTa C HAKWIHON| frrry o npr s o om o
raitkoit M16x2 (ro3umws 8)
CoeMHHUTEIIBHBIN IIUIaHT, 1 M.
Hns mpucoenuuenus ['I-4-M20x1,5; JIII-4-M20x%1,5; H1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M
2 I'®-4-K1/4; b-1-M20x1,5 (tabauna b.3).
CoeMHATENBHBIN IIIAHT, | M.
Hns npucoenunenunsa KUII1-4-M20x1,5; KII-4-M20x%1,5; H1JI-B-M16x2-B-20x1,5-1M
KII-2-M20x1,5; KIII-1-M20x1,5 (Tabnuua b.3).
YmnorautensHoe koibio 005-008-19
(npu npumenenuu manra [HJI-B-M16x2-B-M16x2-1M) Kourno 005-008-19
? YmnoraureabHoe Koiabo 009-012-19
(npu npumMenenun mnanra HJI-B-M16x2-B-20x1,5-1M) Koo 009-012-19
OunbTp ¢ BHyTpEeHHEH 1 Hapy>KHOU pe3pboit M20x1,5 E®-2
10 (npu npumMenenuu manra HJI-B-M16x2-B-20x1,5-1M)
CmenHbIl GunbTpyromuii anemenT 1 bd-2 ID-bP-2
VYerpoiicTBa A1 IPUCOSAUMHEHUS 1-T0 JaTYMKa ¢ BHEITHEH
) Desn6oit M20x1,5 (KIL-1-M20x1,5; B-1-M20x1,5) Tabmma b.3
YcTpoiicTBa 11 MpUCOeIUHEHUS 2-X U 4-X TaTYUKOB C
12 BHemHel pe3poort M20x1,5 (KILIT-4-M20x1,5; KI11-4- Tabnuna b.3
M20x1,5; KIII-2-M20x1,5; T'll1-4-M20x1,5; JIII1-4-M20x%1,5)
13 ['pebenka mnst (bHaHI_IeBOFOvaI/ICOG,Z[fIHeHI/I:I I ®-4-K1/4
4-X MaTYMKOB C BHyTpEeHHEH pe3nooii K1/4
14 [ToBepsiemMblil TaTUMK AaBICHUS ¢ HapYy>KHOU pe3bboit M20x1,5 —
15 [lepexonHoil wTYyLEp WK HAOOP ITYLIEPOB Tabnuna b.6
16 YnorHenue Tabmuma b.8
17 [ToBepsieMbIil TaTYMK AaBIEHUS C pe3b00il, OTINYAIOIIeHCS OT -

HapykHOH pe3r0b M20x1,5




Taoauna b.2 — BHenIHNe HCTOYHNKH JABJICHHS

BHemHunii HICTOYHMK JaBIICHUS Kona npu 3akaze

Bammon 20 1 x 30 MI1a.
[TocTaBnsieTcs B KOMIUIEKTE CO HUIAHTOM U EPEXOAHUKOM
st oakirodeHus Kk DJIEMEP-AKJI-12K.

b20

CranuonapHas komnpeccopHas muauctanims 20 MIla,
220 B (nns 3anpaBku 6amnona b20).

[TocraBnsercs B KOMIUIEKTE CO IIJIAHTOM U MIEPEXOIHUKOM
JUT OKITIoUeHus K Oamony «b20».

KMC

[TepenocHast KOMIIpecCOpHast MUHUCTAHITUS
SJIEMEP-ITKMC-200, 20 MI1a, 220 B.

[TocTaBnsieTcss B KOMIUIEKTE CO MUTAHTOM U TIEPEXOTHUKOM
s noakiodenus Kk DJIEMEP-AKJI-12K.

IMKMC-200

ABTOMAaTHYECKUH UCTOYHUK JABIICHUS
DJIEMEP-AN]I-40, 4 MIla, 220 B.

[TocraBrnsieTcsi B KOMIUIEKTE CO ITAHTOM U MIEPEXOTHUKOM
s oakirodeHus Kk DJIEMEP-AKJI-12K.

AMJI-40

BakyyMHbIii Hacoc.
[TocraBrnsieTcsi B KOMIUIEKTE CO IIAHTOM U MIEPEXOTHUKOM
s moakirodeHus Kk DJIEMEP-AKJI-12K.

BH




Taoauna b.3 — CpeacrBa npucoeMHeHsl JATYUKOB JaBJIeHUS

Kon npu 3akaze Onucanue

KomnnexTop 11 mrynepHoro NpucoeMHEeHUs
4-X MaTYMKOB C HAPYKHOU pe3rdoit M20x1,5.
Bxonnoit mtynep M20x1,5.
(3arIynIKu B KOMIUICKTE)

KIIII-4-M20x%1,5

KomnnexTop 11 mryepHoro NpucoenHEeHUs
4-X MaTYMKOB C HAPYKHOU pe3rdoit M20x1,5.
Bxonnoit mtynep M20x1,5.
(3arIynIKu B KOMIUICKTE)

KII-4-M20x%1,5

KomnexTop mis mTyepHoro NpucoeInHEeHUS
2-X NaTYMKOB C HApYKHOM pe3pdoit M20x1,5.
Bxognoit mrynep M20x1,5.
(3aramymky B KOMILJIEKTE)

KII-2-M20x%1,5

KomnexTop i mTyepHOro NpucoenHEHUS
1-ro naTuuka ¢ HapykHOU pe3pboit M20x1,5.
Bxognoit mrynep M20x1,5.
(3armymika B KOMILJIEKTE)

KII-1-M20x%1,5

['pebenka amns WTYIEPHOTO MPUCOSTUHEHUS
ro-4-mM20x1,5 4-X TaTYMKOB C HAPY>KHOU pe3rdoit M20x1,5.
Bxognoii mtynep M16x2.

['pebenka A WTYHEPHOTO MPUCOESTUHEHUS
4-X TaTYMKOB JABIICHUS C HAPYKHOU pe3b0oii
M20x%1,5.

Bxonnoit mtynep M16x2.

JIII-4-M20x1,5

['peGenka amst GIIaHIIEBOTO IPUCOCSTHHCHUS
I'd-4-K1/4 4-X NaT4YUKOB ¢ BHyTpeHHEH pe3bboii K1/4"
(BxoxHo# mtynep M16x2)

biok ans mTynepHoro npucoeInHeHus
b-1-M20x1,5 1-ro natumka c HapyxHOH pe3pboit M20x1,5.
Bxognoii mtyniep M16x2.

3-H-M20x1,5 3arnymku s rpedenku I

3-B-K1/4 3armyuiku ans rpedenku ['O

OuibTp 11 TPUCOCTUHEHUS K TPyOKe D6 MM.

b®-1-T-6 MaxkcumanpsHoe pabouee gaBnenue 25 MIla.

IP-bP-1 CwmeHnHbIi QuinpTpyronuit nemeHT uist bO-1

@unbTp C BHyTPEHHEW U HAPYKHOH pe3p00it
bB®-2 M20x1,5.
MaxkcumainbpHOoe padouee papnenue 100 Mlla.

ID-bP-2 CwMmenHbl QuiapTpyromui 3aemMent st bd-2

IJIEMEP-T'PC-

600-B ['pszeynoBUTENb-pa3AETUTEND BU3YATbHBIN C
BepxHel («By») u mikuel («H») momadeit padboueit

SJIEMEP-I'PC- KUJKOCTH B pab0OUyI0 Kamepy.

600-H

10



Taoauma b.4 — CoequHUTEIbLHBIE NIJIAHTH

MaxkcumansHOe
Pe3pboBoe JuHa,
Kox npwu 3akaze pabouee Ocku3
COCIMHCHUE M
nasnenue, Mlla
HakuIHAas | HAaKAHas
II1IJI-B-M16x2-B-G1/4-1M raiika raiika 1
M16x2 G1/4"
HaKHUJHaA | HAKUAHaA
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M raiika raiika 1 60 )
M16x2 M16x2 \
e
HaKUJAHas | HAKUAHAas
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-2M raiika raiika 2
M16x2 M16x2
HaKUJAHas | HAKUAHAas
1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M raiika raiika 1
Ml16x2 | M20x1,5
HaKUOHas | HAKUHAs
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M raiika raiika 2
Ml16x2 | M20x1,5 60
HakuIHAaA | HAaKAHas )
HIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M raiika raiika 1 @\
M20x1,5 | M20x1,5
HaKHUJHAaA | HAKUAHaA
HIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M raiika raifika 2
M20x1,5 | M20x1,5
&
HApy>KHasd | HAKUHAs
PB-H-M20x1,5-B-M20x1,5-1M pe3nba raika 1 100
M20x1,5 | M20x1,5
Taboauua Bb.5 — [lepexoanbie mITynepsbl 1 NOJAKJINYEHUS COCAUHUTEIBHOT0 HIJIAHTA €
HAKHAHOM raikoi M16x2
Kon npu 3akasze Pe3p00BoE coequHeHne Ocku3
INI-H-M16x2-H-G1/8 HapykHas M16x2 HapyxHas G1/8"
HI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas MI16x2 |HapyxkHas G1/4"
MII-H-M16x2-H-G3/8 HapyxHas MI16x2 |HapyxkHas G3/8"
III-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxkHas MI16x2 |nHapyxnas G1/2"
IIII-H-M16x2-H-K1/8 HapyxkHas M16x2 napyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M16x2-H-K1/4 HapyxHas MI16x2 |HapyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
II-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHass MI16x2 |Hapyxknas M20x1,5
MII-H-M16x2-H-M20x1,5-ITK{
(c pucnenueM, st HOAKIFOUCHHS HapyxkHast MI16x2 |Hapyxknas M20x1,5
IJTaHTa)

11




Taboauua b.6 — [lepexoanbie MITYyHEepbl, COBMECTUMbIE C COCAUHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
11JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Koa npu 3akaze Pe3nboBOE coenuHeHMe OcKu3
nm-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHass M20x1,5 | BHyTpeHHs G1/8"
HI-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHHss G1/4"
MI-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxkHas M20x1,5 | BHyTpeHHAS G3/8"
nm-H-M20x1,5-B-G1/2 HapykHass M20x1,5 | BHyTpeHHs G1/2"
HII-H-M20x1,5-B-G1 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHHss G1"
m-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHHsA M10x1
III-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxHas M20x1,5 BHYTPEHHSIS M12x1
MII-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 BHYTPEHHSIS M12x1,5
m-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHHss M14x1,5
NI-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxkHag M20x1,5 | BHyTpeHHss MIl16x1,5
HII-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHHss M24x1,5
m-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHHss M39x1,5
IMI-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHHss K1/8" (1/8"NPT)
IHI-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHHss K1/4" (1/4"NPT)
II-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | BHyTpeHHss K3/8" (3/8"NPT) =
IMI-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHag M20x1,5 | BHyTpeHHsA K1/2" (1/2"NPT)
HI-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxxHas M20x1,5 | HapyxHas G1/8"
MiI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxkHas M20x1,5 | mapyxHas G1/4"
NI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHags M20x1,5 | HapyxHas G1/2"
HI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M20x1,5 | HapyxHas M10x1
IIHI-H-M20x1,5-H-M12x1,5 Hapyxknas M20x1,5 HapyXHas M12x1,5
ni-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxkHags M20x1,5 | HapyxHas M20x1,5
HII-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxxHas M20x1,5 | HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
I1I-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxxHas M20x1,5 | HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
INI-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxkHags M20x1,5 | HapyxHas K1/2" (1/2"NPT)
IHII-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas M16x2 Hapy’KHas M20x1,5 % %%

12




Tadauna b.7 — Ilepexoanblie Tyl Eepbl, COBMECTHMbIE ¢ COEIMHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
HIJI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3akaze Pe3r00BoE coequHeHne Ocku3
IMI-H-G1/4-B-G1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpenHsass G1/8"
IH1I-H-G1/4-B-G1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss  G1/4"
MHI-H-G1/4-B-G3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1  (G3/8"

MI-H-G1/4-B-G1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss G1/2"
IMI-H-G1/4-B-M10x1 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsAs M10x1
MII-H-G1/4-B-M12x1,5 uapyxnas Gl/4" | aypemmsn  MI12x1,5 %%
III-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M14x1,5
IM-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHs1 MI16x1,5
M-H-G1/4-B-M20x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHs1 M20x1,5
III-H-G1/4-B-M24x1,5 HapyxHas G1/4" BHYTpeHHsi1 M24x1,5
MI-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M39x1,5
IMI-H-G1/4-B-K1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsas K1/8" (1/8"NPT)
IMI-H-G1/4-B-K1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsas K1/4" (1/4"NPT) :
IT11I-H-G1/4-B-K3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpernsas K3/8" (3/8"NPT) e
IMI-H-G1/4-B-K1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-G1/4-H-G1/8 HapyxHas G1/4" Hapy>KHas G1/8"
HI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxHas G1/4" Hapy>KHast G1/4"
IM-H-G1/4-H-G1/2 HapyxHas G1/4" HapyXXHast G1/2"
I1I-H-G1/4-H-M10x1 HapyxHas G1/4" Hapy’KHast M10x1
HiI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxHas G1/4" Hapy>KHast M12x1,5
MII-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxHas G1/4" Hapy>XHast M20x1,5
MHI-H-G1/4-H-K1/8 HapyxHas G1/4" Hapy KHast K1/8" (1/8"NPT)
IMI-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyXXHast K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyXHast K1/2" (1/2"NPT)
MHI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas MI16x2 Hapy>XHast G1/4"

13




Taoaunma b.8 — Ymiiornenus

Ko npu 3akaze

Marepuan

J111s pe3b00BBIX COSTMHEHUN

IIpu yruiotHeHun
BHYTPHU COECIUHEHUS

IIpu ymuiotHeHuun
CHapyXH COEAVHECHHUS

nP-7,5-PM pe3uHOMEeTAIITNYeCKas mainoa G1/8", M10 -
nP-10-PM pe3rHOMEeTaJUTHYecKas maiiba G1/4", M12, M14 -
IIP-14-PM pe3ruHOMEeTAIITNYeCcKas maioa G3/8", M16, M20 -
T1® ¢rToporuract ®-4YB15 M20, G1/2" -
TIM Menb M1 M20, G1/2" -
IIP-18-PM pe3rHOMeTaJUIMYecKas maiida G1/2" G1/8"
IIP-21-PM pe3rHOMEeTAJUTHYeCKas maiiba - Gl/4"
Koasbuo 005-008-19 | pe3anHOBOE KOIBIO M16 -
Koabuo 009-012-19 | pe3uHOBOE KOJBLIO M20 -

14






